

8岁女孩随荷兰养父母昆山寻亲

这个出生4天后就被遗弃的孩子说,非常想知道亲生父母的模样
一家四口委托快报帮忙找线索,知情人可拨打热线96060

“第一次见到她的照片时,我就从内心里感到亲切,我觉得她就是我们的女儿!”2007年5月,荷兰夫妇鲁特格(音译)先生和诺彻(音译)女士从昆山市福利院收养了一名14个月大的女童顾怡莘。在他们的悉心照料下,顾怡莘在荷兰过着快乐无忧的生活。不过自懂事起,小怡莘便得知了自己的身世,她心中有个“中国梦”,找到自己的亲生父母。近日,荷兰养父母带她来昆山寻亲。由于目前线索有限,这对荷兰夫妇希望现代快报记者能够帮助他们找到一些线索。

现代快报记者 何洁 文/摄



鲁特格一家四口(左二为小怡莘)

她的不幸

出生4天后被遗弃

昨天上午,现代快报记者在昆山市公安局朝阳派出所见到了顾怡莘,她正和自己的荷兰弟弟美斯(音译)开心地做游戏。

朝阳派出所副所长王飞告诉记者,他们4月23日中午接待了这四位特殊的客人。经过初步调查,小怡莘是2006年3月26日在昆山市中医院发现的弃婴。当天中医院保安施福元在医院急诊室门口的长椅上,发现了一名花被包裹的女婴,并有明显的先天唇裂症状。在包裹中,留有50元现金还有一张纸条,纸条上面写着“2006年3月22日早晨4:30出生,由于无力负担小孩,期盼收留者多给小孩一点爱,她的父母将对您感激不尽,永远为您祈祷祝福!”

随即施福元报了警,派出所民警将女婴送至昆山市福利院,福利院为她取名顾怡莘。

她的幸运

荷兰夫妇领养了她

鲁特格先生和诺彻女士通过翻译向现代快报记者介绍了他们的领养过程。

“第一次见到她的照片时,我就从内心里感到亲切,我觉得她就是我们的女儿!”诺彻女士说,她和丈夫是从荷兰当地领养局看到了小怡莘的照片,一眼就喜爱上了她。之后,他们就向当地进行了申请领养,经过8个月的漫长等待后,他们终于被通知可以来中国接小怡莘。2007年5月,他们来到了昆山市福利院办理收养手续,将小怡莘带回了荷兰。

记者留意到,小怡莘的嘴部也几乎看不出异样。诺彻说,他们领养前,福利院已经帮她做过一次手术,回荷兰后,也得到了有效的治疗,现在正在进一步恢复中。

她的愿望

找到亲生父母

诺彻告诉记者,在荷兰长大的小怡莘,只会说荷兰语不会说中文,诺彻说,他们有计划送两个孩子一起去学习中文。自小怡莘懂事起,鲁特格便告诉了她是从中国领养的。小怡莘对中国、亲生父母很感兴趣。在每晚睡觉前吻安时,小怡莘还不忘飞吻给远在中国的亲生父母,新年愿望、生日愿望时,她也总是说,“不要礼物,最大的愿望就是找到亲生父母”。

就在一年半前,鲁特格夫妇计

划全家去国外度假,小怡莘听后突然就哭了,说想利用假期来中国来昆山了解更多亲生父母的信息。今年4月19日,利用三周假期,他们来到了昆山。他们对于小怡莘会不会选择留在中国有一点担忧,询问小怡莘时,她是这样说的,“我不会说中文,对中国也不熟悉,我还是会回荷兰。我就是非常想知道父母的模样,如果可能,我希望能和他们经常联系。”

5月8日,一家四口将返回荷兰,鲁特格夫妇说,他们会尽一切努力帮小怡莘寻找亲生父母。

如果你有线索 请拨打快报热线96060

在征询过鲁特格夫妇的意见后,派出所联系了现代快报记者,希望帮忙寻找线索。记者还和他们一起来到了昆山市福利院,尽管没有找到有价值的线索,但找到了一组小怡莘小时候的照片。如果你有什么线索,可以拨打现代快报025-96060热线,或拨打昆山市公安局朝阳派出所0512-57302116联系。


除了震撼,我无法承诺太多!

4.26 地板万人团购会

预交100元抵1699元

疯抢价
 强化地板 **59**元/m²起

实木 **139**元/m²起

实木地板 **169**元/m²起

活动详情请登录大自然地板官方网站: www.nature-cn.cn



地址/南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆) 抢订热线: (市区) 13851577106
(江北) 13770764899

《现代快报》装饰材料(家居)广告部代理:南京波致致文化传播有限公司 电话:025-84563935 18949733999

低总价小户,价格低到你无法想象!

赶快报名参加雅居乐林语城五一看房团
精彩迷宫等你玩! 精彩好礼等你拿!

性价比之王

低总价小户也有“墅质”园林

从雅居乐花园,到雅居乐藏龙御景,从雅居乐滨江国际,到雅居乐长乐渡,创造无数经典的雅居乐,以尊贵定义生活。

作为雅居乐地产在南京打造的首个低总价小户型,雅居乐林语城示范区5月1日公开的消息令不少南京市民振奋不已。雅居乐一改大平层惯性,84-115㎡户型,户户赠送,得房率近83%,朝南卧室、露台、飘窗等灵动空间,更多超越使用面积,堪称南京情怀经典小户。

作为汉河新城的扛鼎之作,雅居乐林语城的房价显然要比南京亲民很多,南京主城首付款,即可在这里换三房。但减价不减质,

84-115㎡户型仍可以享受到雅居乐“墅质”园林生活。据了解,雅居乐林语城项目采用“太师椅式围合布局”,整体坐北朝南,拥有绝佳风水;景观打造上依然独具匠心,悉心打造多重景观组团及中心景观湖景,醇味打造花园湖景生活,更斥巨资打造逾万平方米中心湖景,堪称“墅质园林”;70米超大楼间距,270度环视窗外美景。

此外,林语城的产品附加值还不少:“国家一级物业资质”的物业管理水平,未来2800平方米园区幼儿园,性价比凸显无遗。

汉河新城

8分钟对接地铁3号线

雅居乐林语城位于南京北汉河新区,与南京高新区仅一河之

隔,经过两年的发展建设,这里已经聚集了碧桂园、香江地产等知名开发商,板块日趋成熟,现已有数千南京人在此置业养老,这里已然成为南京江北板块的延伸。雅居乐的加入,更让这一板块在品质上再上台阶。

目前,汉河新城已彻底融入南京半小时都市圈,五位交通立体环绕:104国道贯穿其中,1小时可达南京禄口国际机场,过江隧道连接口距项目仅18公里,南京602路公交车直达汉河新城。根据最新消息,南京地铁3号线将于2014年内正式通车,而雅居乐林语城正紧邻地铁3号线林场站仅需8分钟,30分钟到达新街口和南京火车站,距离南京禄口国际机场仅需约75分钟车程。

此外,由雅居乐林语城斥重金

打造的1200㎡“绿野仙境,梦幻迷宫”故事主题迷宫也将在当日开放,神奇3D迷宫通道,可体验到“人在画中游”;趣味哈哈镜,重拾童年的回忆;极品飞车、荣誉勋章多种体感游戏,游戏健身两不误;此外,首个童趣主题密室,可以让孩童享受到完美的假日体验。精彩不容错过。

报名热线:96060

出发时间:5月1日上午9:30

出发地点:南京市玄武区洪武北路55号置地广场(长江路文化艺术中心南侧)



随着地铁3号线的即将通车,南京北——汉河新城板块再次迎来置业潮。“中国豪宅缔造专家”雅居乐地产在南京打造的首个低总价幸福小户成为市民心中的首选。总体量高达83万平方米的雅居乐林语城,以低总价、高品质、超大赠送与超高实用率成为“性价比之王”。5月1日参加雅居乐林语城看房活动即可领礼品,同时还可优先体验1200㎡故事主题迷宫,快来报名吧。